

## COMMISSION ÉCONOMIQUE POUR L'EUROPE COMITÉ DES TRANSPORTS INTÉRIEURS

Groupe de Travail des Transports de Marchandises Dangereuses  
(Soixante-dix-septième session,  
Genève, 25-28 octobre 2004)

### PROJET DE RECTIFICATIF À L'ADR 2005

#### Nota du Secrétariat

#### VOLUME I

##### Page 8

1.1.3.6.2 **Supprimer** ", V7" au quatrième tiret.

##### Pages 154 à 161

2.2.52.4 La correction concernant le titre de la quatrième colonne du tableau ne s'applique pas à la version française.

##### Tableau A du chapitre 3.2

No ONU	Colonne	Correction
1597 (GEII/III), 1656 (GEII/III) et 1656 (GEII/III)	(18)	<b>Supprimer</b> "CV31"
3380	(1)	Dans la seconde colonne (1), sur la page de droite, <b>remplacer</b> "3379" <b>par</b> "3380"
3402	(6)	<b>Insérer</b> "274"

#### VOLUME II

##### Page 41

4.1.1 Dans le NOTA, **remplacer** à la fin "P621" **par** "P620, P621, P650".

##### Page 121

4.1.4.1 **P203 Ajouter** les paragraphes suivants après "**Type d'emballage:** Récipients cryogéniques":

**"Instructions générales :**

- 1) Il doit être satisfait aux dispositions particulières d'emballage du 4.1.6.
- 2) Les récipients doivent être isolés de telle façon qu'ils ne puissent se couvrir de rosée ou de givre.
- 3) Sur les récipients destinés au transport des gaz du code de classification 3O, les matériaux utilisés pour assurer l'étanchéité des joints ou l'entretien des dispositions de fermeture doivent être compatibles avec le contenu."

**Page 223**

4.3.4.1.2 Dans le tableau pour le Code-citerne L4BH, classe 6.2, **insérer** une nouvelle ligne avec le Code de classification I4.

**Page 243**

5.1.5.4 La correction ne s'applique pas à la version française.

**Page 252**

5.2.2.2.1.1 La correction ne s'applique pas à la version française.

**Page 269**

5.4.1.1.1 d) Dans le NOTA, **remplacer** "172 d)" **par** "172 b)".

**Page 355**

6.2.5.7.5 **Remplacer** "(voir 6.2.5.8.7)" **par** "(voir 6.2.5.8.6)" à la fin.

**Page 358**

6.2.5.9 Dans le premier paragraphe, **supprimer** "ou plaque résistant à la corrosion, soudée sur la jaquette extérieure du récipient cryogénique fermé".

**Page 385**

6.4.23.4 i) La correction ne s'applique pas à la version française.

**Page 495**

6.8.2.1.17 Les corrections ne s'appliquent pas à la version française.

**Page 501**

6.8.2.1.27 La correction ne s'applique pas à la version française.

DRAFT

-----